

**JEGYZŐKÖNYV**

**SZENTPÉTERFA KÖZSÉG**

**KÉPVISELŐ-**

**TESTÜLETE**

**2019. DECEMBER 13. NAPJÁN**

**TARTOTT**

**KÖZMEGHALLGATÁSÁRÓL**

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Szentpéterfa Község Önkormányzata képviselő-testülete 2019. december 13. napján 17.30 órakor tartott közmeghallgatásról.

**Az ülés helye:** Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér (Kultúrház) Szentpéterfa.

**Jelen vannak:** Skrapitsné Jurasits Ágnes polgármester, Gaál Krisztina Judit, dr. Handler András, Kohuth Miklós, Papp Tamás, Udvardi József, Wagnerné Bodó Judit szentpéterfai települési képviselők 41 fő szentpéterfai lakos.

**Tanácskozási joggal van jelen:** Dr. Linhárt Gábor jegyző, Dr. Gáspár Mónika aljegyző.

**Skrapitsné Jurasits Ágnes polgármester** megállapítja, hogy a hét képviselő-testületi tag közül hét fő van jelen, ezért a közmeghallgatás határozatképes.

**Skrapitsné Jurasits Ágnes polgármester** javaslatot tesz a közmeghallgatás napirendjére.

A képviselő-testület a polgármester előterjesztése alapján - egyhangúlag - a következő napirendet fogadja el:

1./ Beszámoló Szentpéterfa Községi Önkormányzat 2019. évi munkájáról.

**Előadó:** Skrapitsné Jurasits Ágnes polgármester

2./Tájékoztató Szentpéterfa Községi Önkormányzat 2019. évi feladatairól, tervezett fejlesztési elképzelésekről

I. naprendi pont:

**Előadó:** Skrapitsné Jurasits Ágnes polgármester

**Skrapitsné Juarsits Ágnes polgármester** köszönti a megjelenteket, és egyben szeretné megragadni az alkalmat, hogy az előző képviselő-testület munkáját megköszönje, és emléklapokat adjon át.

Bemutatja az új tetsületet, akinek a munkájához sok sikert és erőt kíván!

### **Karbantartások és aktuálítások:**

A STRABAG elvégezte a kátyúzást, ami már nagyon sürgető volt, de annyira be volt táblázva a társaság, hogy nem tudtak előbb kivitelezni. Sajnos azóta a lyukak mellett újabb kátyúk keletkeztek, tavasz előtt nem érkeznek, addig ideiglenesen tömörítve kerültek. Létezik már kátyúzós gép, amihez utánfutó kell, erről majd a testülettel tárgyalni kell.

Megtörtént a Rákóczi utca Coop bolt felőli buszmegállójának a felújítása, mivel már balesetveszélyes volt.

Az idei évben aktuálissá vált a játszótér felújítása, lefestése, köszönöm a közreműködők segítségét.

Befejeződött a hivatal és az új bölcsi épületének felújítása, kialakítása. Szeretném a lakosságot tájékoztatni, hogy amikor elhangzik, hogy az adott beruházás pályázati pénzből valósult meg, akkor az nagyon sok és összehangolt pályázatírást, tervezést, a közbeszerző kiválasztását, közbeszerzést, majd a projekt megvalósítását, beszerzéseket, építéseket, folyamatos kapcsolattartást, és évekig történő elszámolást igényel.

Elhangzott, hogy a bölcsi szolgáltatás beindítása egy értelmetlen beruházás volt, mert az önkormányzat 1 gyereknek tartja fenn. A bölcsiben kettesével lehet csak beszoktatni a gyerekeket. Ez kezdődött meg novemberben, hiszen a működési engedély, rengeteg hatóságnak köszönhetően 2019. november 1-től él, ettől a naptól fogadhatott gyermeket az intézmény. Sajnos a betegségek nem segítettek ezt a folyamatot. Jelenleg 5. baba van, januárban érkezik a 6., míg februárban a 7. Tehát teljes kapacitással működik a bölcsőde, hiszen ez csak egy mini bölcsi.

A hivatal régi helyre visszaköltöztetésében nagy szerepet játszottak a diákmunkások, hiszen a hivatal dolgozói ekkor kaptak átfogó MÁK ellenőrzést.

Jurasits Attila elkezdte a traktor jogosítvány megszerzését, már csak a vizsgák vannak hátra, várhatóan a traktor megérkezésére az is meglesz.

Az évfolyamán egyszer a településen járt az Őrségi Vízrendezési Társulat, végig nyírták az árkokat, de ez önmagában kevés és más módon is folyamatosan is nyírni kell az árkokat, amihez nagy segítséget nyújt a megnyert traktor.

Az óvoda udvar kerítését felújította TAKÉP 2000 Kft., amiért köszönetét fejezi ki az önkormányzat, ugyancsak köszönjük Papp Tamás hivatali konyhabútor kialakítását.

Elkészült az egészségcentrum kültéri világításának fejlesztése.

Az idej lomtalanítás is lebonyolítás került, amely több mint 1 millió Forintba került. Az önkormányzat ismételen felhívja mindenki figyelmét, hogy Ausztriából ne hozzanak haza lomokat, mert azok kihelyezése a falunak kerül pénzébe. A lomtalanítás keretében át nem vett hulladékot 2019. júliustól a nagykölkedi zöldudvarba le lehet tenni.

#### Pályázatok:

Leader pályázatok: **Pinka mint érték** címmel a Pinka természeti szépsége került bemutatásra, valamint két kenu került beszerzésre és egy szalonnasütő kerül kialakításra a Pinka partján. Köszönöm a sok segítséget a rendezvény lebonyolításában is. Örömmel mondhatom el, hogy az őszi időszakban nagy sikere volt a kenuzásnak.

A Rákóczi utcában kialakított **biciklis pihenő** befejezése még mindig várat magára, az eredeti január 31-ei határidőt követően 2019. március 31-re sem készült el a pihenőhely. A kivitelező nyári vadvirágokkal vetette be a területet. Sajnos a szárazság és a munkák csúszása nem kedvezett a növényeknek. Az önkormányzat köszöntetét fejezi ki a diákoknak, és valamennyi segítőnek, akik az öntözésben, karbantartásban segítettek.

Az **óvoda konyhára** új kiírásra vár az önkormányzat, mert jelenlegi kiírás csak az óvadás gyermekekhez kalkulált, így kb. csak 24.000.000 Forintot lehetett volna pályázni a több mint 60 milliós költségvetéssel szemben. Amennyiben az új kiírásban az iskolásokat és a szociális étkezőket is figyelembe vennék, akkor nagyobb összegre lehetne pályázni. Az engedélyes terv elkészült.

Az önkormányzat egy A) típusú **sportparkot** nyert a Rákóczi útca park felőli oldalára. A kivitelező a helyszínt nem találta megfelelőnek, mivel áramvezetékek futnak felette, ezért új helyszínt kellett találni, várhatóan a volt orvosi rendelő udvara lesz a megfelelő.

A Magyar Falu Programban az önkormányzat egy **traktorra** első kihajtással, rézsúkaszára pályázott és nyert támogatás 14.998.700 Forint összegben az önkormányzat, ezzel is könnyebbé és gyorsabbá válhat a fűnyírást, megkezdődött a munkaeszköz beszerzése.

Ebben a pályázati formában az **óvoda udvarának** felújítására is pályázott az önkormányzat, ahol 4.386.679 Forint támogatásban részesült, így az udvari tárolóból részben felújított tároló, részben kültéri foglalkoztató lesz, ami a nyári melegben tud nagy segítséget nyújtani, valamint egy játszóvár kerül beszerzésre és letelepítésre.

A járdapályázat tartaléklistáról támogatásban részesült, így tavasszal elkezdődhet a Széchenyi útca és a Petőfi útca járadinak felújítása.

#### Egyebek:

Körünkben köszönhetem Josef Braun urat, valamint a segítőjét Csalami Ildikót. Az úr vásárolta meg a laktanyát, amit már régóta próbált az önkormányzat értékesíteni. Az úr csak angolul beszél, de a hölgy tomácsol neki.

Kérem, mutassátok be a projektet!

**Csalami Ildikó:** Köszönöm szépen a lehetőséget. Yosef Braun nagyszülei Gércé mellől származnak, és Yosefnek nagy álma volt egy magyarországi befektetés. Az ország minden

égtáját bejártuk mire megtaláltuk ezt a falut, ahol idősök otthonát szeretne nyitni. Yosef annyira komolyan gondolja ezt a beruházást, hogy már Szentpéterfára költözött. A projekt két ütemben valósulna meg. Az első ütemben a főépület felújítása, apartmanok kialakítása, a melléképületek lebontása és parkosítása. A látványtervek kora tavasztól megtekinthetők lesznek. 20 apartaman kerül kialakításra, amelyből 2 mozgássérültek részére készül. Ez az idősök otthona ún. „wellness idősotthon” lesz, és nem demens emberek kerülnek elhelyezésre. A cél, hogy a falu életében is bevonásra kerüljenek ők. A kivitelezés során szeretnénk és a megállapodás alapján kell is helyi vállalkozókat foglalkoztatnunk. Várhatóan a működés során 10 fő munkaviszonyban kerülne alkalmazásra, míg az alvállalkozókat is figyelembevéve kb.20 fő.

A 2. ütemben a további bővítés valósulna meg.

**Skrapitsné Jurasits Ágnes polgármester:** Köszönöm a bemutatást, és szívesen látunk benneteket a közelebbi rendezvényeken is.

Ugyancsak értékesítésre kerültek az istállók, ahol a teljes összeg 2020. március 31-ig kerül kifizetésre.

## II. napirendi pont:

**Skrapitsné Jurasits Ágnes polgármester:** A közvilágítás karbantartásával folyamatosan gondok vannak, de bármit teszünk, jelzünk nem történik változás, erre a helyzetre kell megtalálni a megoldást.

Állandó probléma a szociális tűzifa kérdése, ehhez a pályázathoz idén sem csatlakozott az önkormányzat, mert az igényelhető famennyiség a közfoglalkoztatottak számát és egyéb szociális körülményektől függ. Ha ezután kapna valamit az önkormányzat nem lehetne igazságosan szétosztani, ezért az önkormányzat inkább az időskorúak támogatását nyújtja, születési támogatást, védőoltásokat kifizeti, rendkívüli települési támogatást ad, valamint a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ szolgáltatásainak díját teljes körűen átvállalta. Bursa Hungarica útján támogatja a tanulókat és hallgatókat.

### A sürgősen megoldandó feladatok:

A két iskola egy épületbe integrálása. Horvát vonalon már minden kő megmozdításra került, sajnos önerőből képtelenség megoldani a problémát, a szomszédtól történő telekvásárlás akadályai elhárultak.

A Pinka fahíd ismét rossz állapotba került, amivel megint foglalkoznunk kell.

Ugyancsak a ravatalozó burkolatainak javítása is időszerű.

A jövőre nézve a szűrővizsgálatok körét a doktornő fizetős vizsgálatokkal is szertné kibővíteni, ezért az önkormányzat meg kívánja vizsgálni azok támogatásának lehetőségét.

Várhatóan a szabadtéri égetések időbeli lehetősége szűkítésre kerül, hiszen ez a füst az egészségünknek sem tesz jót.

**Skrapits János:** Amennyiben a tűzoltóságnak vonulnia kell az 50 – 250. 000 Forintba kerülne.

2021-ben lesz 800 éves a település, ezért már most keressük a pályázati lehetőségeket az esemény méltó megünneplésére.

A képviselő-testület ezúton is szeretné megköszönni a település valamennyi civil szervezetének, a nemzetiségi önkormányzatnak, az alapítványnak, az egyházközségnek egész évi áldozatos és segítőkész munkáját. Ugyancsak köszönetet mond a falu valamennyi lakójának, oktatási, nevelési intézmény pedagógusainak, munkatársainak, tanulóinak, gyermekeinek, akik bármilyen módon a rendezvényeknél, a falu szépítésében önzetlen segítséget nyújtottak.

Kérem, amennyiben van kérdésük, akkor tegyék fel!

**Harangozó Györgyné:** A korábbi évekhez hasonlóan továbbra is sérelmezem, hogy az iskolán túl az Alkotmány utcában nincs járda, illetve ami elkészült az is csak egy csík. Előbb-utóbb baj fog történni.

**Skrapitsné Jurasits Ágnes polgármester:** továbbra is azt tudom mondani, hogy a csak a meglévő járdák felújítására lehet pályázni, újra nem. Sajnos az igazsághoz az is hozzá tartozik, hogy a falu lakói a meglévő, illetve felújított járdákat sem közlekedésre, hanem parkolásra használják.


**Harangozó Ferencné:** osztom az előzőeket, valamint autókkal parkolnak a visszacsatolási emlékműnél úgy hogy nem is látszik, valamint a kultúrháznál is és két szattyorral már el sem lehet fénni.

**Skrapitsné Jurasits Ágnes polgármester:** szabályosak a parkolások.

Több napirend, kérdés, hozzászólás nem történt, ezért Skrapitsné Jurasits Ágnes polgármester az ülést 19.30 órakor bezárta.

  
**Skrapitsné Jurasits Ágnes**  
polgármester



  
**dr. Linhart Gábor**  
jegyző

**Szentpéterfa Községi Önkormányzat Polgármestere**

## **MEGHÍVÓ**

Szentpéterfa Községi Önkormányzat képviselő-testülete **2019. december 13-án (pénteken) 17.30 órakor közmeghallgatást tart**, amelyre tisztelettel meghívom.

**Az ülés helye:** szentpéterfai kultúrház

**Az ülés tervezett napirendje:**

1.// Beszámoló Szentpéterfa Községi Önkormányzat 2019. évi munkájáról.

Előadó: Skrapitsné Jurasits Ágnes polgármester

2./Tájékoztató Szentpéterfa Községi Önkormányzat 2020. évi feladatairól, tervezett fejlesztési elképzelésekről

Előadó: Skrapitsné Jurasits Ágnes polgármester

Szentpéterfa, 2019. december 5.

Skrapitsné Jurasits Ágnes sk.  
polgármester





# JELENLÉTI ÍV

Szentpéterfa Községi Önkormányzat 2019. december 13-án tartott  
közmeghallgatásáról

Skrapitsné Jurasits Ágnes polgármester

.....  
Skrapitsné Jurasits Ágnes

Gaál Krisztina Judit

.....  
Gaál Krisztina Judit

Dr. Handler András

.....  
Dr. Handler András

Kohuth Miklós

.....  
Kohuth Miklós

Papp Tamás

.....  
Papp Tamás

Udvardi József

.....  
Udvardi József

Wágnerné Bodó Judit Katalin

.....  
Wágnerné Bodó Judit Katalin

SKRAPITS FERENC

.....  
Skrapits Ferenc

SKRAPITS KRISTINA

.....  
Skrapits Krisztina

KURCZ IRÉNE

.....  
Kurtz Iréne

DR. LINDHART GÁBOR

.....  
Dr. Lindhart Gábor

DR. GAÁL KRISTINA

.....  
Dr. Gaál Krisztina

KOCSIS JOLÁN

.....  
Kocsis Jolán

KÁLMEN ZSÓFIA

.....  
Kálmén Zsófia

GEOSITS LÁSZLÓNE

.....  
Geosits Lászlóne

FANNY JOZSEFNE

.....  
Fanny Józsefne

KOZMÁNÉ FANNY BERNADETT

.....  
Kozmáné Fanny Bernadett

KOZMA RITA

.....  
Kozma Rita

SKRAPITS FERENC

.....  
Skrapits Ferenc

FÜZSI ISTVÁNE

.....  
Füzi Istváné



GEOSITS ISTVANNÉ

HOLVÁTA MÁRIA

SZABÓZSI BOLT

VUJCIC IVAN

KALOCAI KATALYNÉ

Kalocai Katalin

HARANGÓZS GYÖRGYNÉ

LIBRIZ TIADARNE

HARANGÓZS FERENCNÉ

DR. LÁSZLÓ ESZTER

DR. LÁSZLÓ ANITA

HANDLER ANDRÁS

HANDLER ANDRIANÉ

TIMAR JOZSEF

Szabó Péter

SIRAPITI ANDRÁSINÉ

HANDLERNÉ MILSITS BEATRIX

Takács Ferenc

Győrffy István

Győrffy István

SÁKOVITS JÓZSEF

Sákóczy József

TIMARINÉ SZABÓCS ANNA

TIMAR JOZSEF

Geosits István

Holvata Maria

Szabó

Vujcic I

Kalocai Katalin

Kalocai Katalin

Harangózs Györgyné

Libriz Tiadarne

Harangózs Ferenc

Dr. László

Dr. László

Handler Andras

Handler Andriané

Timar Jozsef

Szabó Péter

Sirapiti Andras

Handlerné Milsits Beatrix

Takacs Ferenc

Győrffy István

Győrffy István

Sákóczy József



PAPP LAURA

FURANKS LEOH

SKRAPITS MIKLOS

JOSEF BRAUN

OSALAMI ILDIKO

ADVAEDINE SKRAPITS GYORGY

PILIPOVITS ROBERT

Papp Laura

Furank L

Skrapits

~~JOSEF BRAUN~~

OSALAMI

ADVAEDINE SKRAPITS

PILIPOVITS

